

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

**Предмет закупівлі: Дизельне паливо, бензин А-95
код ДК 021:2015: 09130000-9: Нафта і дистилляти**

Мета проведення закупівлі: з метою забезпечення функціонування житлово-комунального сектору громади, поліпшення якості надання житлово-комунальних послуг та покращення рівня благоустрою підзвітних територій КП «Благоустрій-Р» у 2022 році існує необхідність в закупівлі дизельного палива, бензину А-95.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Товар, що постачається повинен мати завірені копії паспорту від виробника, сертифікату відповідності, що підтверджують відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами.

На запропонований товар під час його транспортування, виробництва, тощо повинні застосовуватися заходи із захисту довкілля, передбачені законодавством України, а також вимоги до безпеки, маркування та пакування, передбачені чинним законодавством.

№ з\п	Найменування	Одиниця виміру	Кількість	Технічна характеристика товару
1.	Бензин А – 95 (в талонах)	літри	500	ДСТУ 7687:2015
2.	Дизельне паливо (в талонах)	літри	1600	ДСТУ 7688:2015

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначений в межах видатків, передбачених кошторисом на 2022 рік.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 117 200,00 грн. з ПДВ

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. При розрахунку враховано розмір діючих цін з урахуванням офіційних статистичних даних станом на дату оголошення закупівлі.